
Die meisterleistung GmbH ist ein bundesweit tätiges Dienstleistungsunternehmen für betriebliches Gesundheits-
management, betriebliche Gesundheitsförderung sowie Corporate Fitness.

Mit unseren Dienstleistungen unterstützen wir Unternehmen, ihre Mitarbeiter gesund, leistungsfähig und motiviert zu 
halten. Ein besonderer Schwerpunkt ist Betrieb von Fitness- und Physiotherapie-Einrichtungen für größere 
Unternehmen.

Zur LEITUNG der Physiotherapie im Mercedes-Benz Gesundheitszentrum im Werk Gaggenau suchen wir eine/n

Leitende/n Physiotherapeut/in (m/w/d) in Vollzeit in Gaggenau (Raum Karlsruhe)

Das Gesundheitszentrum umfasst eine Praxis für Physiotherapie mit KGG-Bereich, einen Fitnessbereich u.a. mit 
Beweglichkeitszirkel, Functional-Area sowie Präventionskurse.

In den schönen Behandlungsräumen und den großzügigen Trainings- und Therapiebereichen mit einer professionellen 
und modernen Ausstattung, findest du optimale Voraussetzungen für Deine therapeutische Arbeit. 

Vielfältige Maßnahmen zur betrieblichen Gesundheitsförderung wie z.B. Gesundheitsseminare, Ergo-Schulungen etc. 
ergänzen das ganzheitliche Angebot.

In der Physiotherapie verfolgen wir einen modernen Therapieansatz, bei dem Aktivität und Eigenverantwortung im 
Vordergrund stehen.

Dein Aufgabenbereich:
➢ Du leitest die Physiotherapie und entwickelst diese mit Deinem Therapeuten-Team stetig weiter.
➢ Du übernimmst administrative sowie organisatorische Aufgaben, entwickelst und optimierst bestehende Prozesse 

und Dienstleistungen und hast dabei einen großen Gestaltungsspielraum.
➢ Du führst physiotherapeutische & gerätegestützte Behandlungen & physikalische Maßnahmen durch.
➢ Die Behandlungsschwerpunkte liegen vorwiegend im orthopädischen Bereich.
➢ Du begleitest Ergonomie-Programme sowie weitere Maßnahmen zur betrieblichen Gesundheitsförderung.
➢ Du kommunizierst regelmäßige Kommunikation mit dem zuständigen ärztlichen Dienst und unterstützt das 

Betriebliche Gesundheitsmanagement.

Wir bieten:
➢ Wir bieten Dir vielfältige Einsatz- und Entwicklungsmöglichkeiten, in denen Du deine Stärken einsetzen und 

weiterentwickeln kannst. Es liegt ganz an Dir, wohin Deine Reise führt.
➢ Unsere Praxis wird gerade digitalisiert, für ein modernes, innovatives Arbeiten, einfache Dokumentationen, 

Planungen sowie reibungslose Abläufe mit eigenen Tablets.
➢ Ein professionelles, junges und humorvolles Team mit einer entspannten Arbeitsatmosphäre.
➢ Einen Kundenstamm der ein sehr angenehmes Arbeiten ermöglicht.
➢ Ein offenes Ohr für Deine Ideen, damit Du aktiv Dein Arbeitsleben mitgestalten kannst.
➢ Ein attraktives Arbeitsumfeld mit einer 25-Minuten Taktung, flexible und auf Deine Bedürfnisse ausgerichtete 

Arbeitszeiten, die ein frühes Wochenende ermöglichen.
➢ Deinen eigenen Raum, indem Du Dich individuell optimal für die Therapie einrichten kannst.
➢ Ein unbefristetes Arbeitsverhältnis.
➢ Eine Vergütung ab mind. 3.200 € (Vollzeit und 5-Tage Woche), entsprechende Qualifikationen und Berufserfahrung 

berücksichtigen wir natürlich angemessen.
➢ Eine klare Gehaltsentwicklung, die entsprechend der Berufserfahrung und Qualifikation transparent definiert ist.
➢ 30 Tage Urlaubsanspruch (bei Vollzeit und 5-Tage-Woche)
➢ Interne und externe Fortbildungsmaßnahmen werden gefördert und finanziell mit einem definierten 

Ausbildungsbudget unterstützt.
➢ Ein aktuelles, modernes Firmen-Smartphone.
➢ Weitere Leistungen wie z.B. freie Nutzung des Fitness-Studios, halbjährliche, von uns gesponsorte Teamevents

Deine persönlichen Voraussetzungen:
➢ Du hast eine abgeschlossene Ausbildung als Physiotherapeut/in und verfügst über einige Jahre Berufserfahrung als 

behandelnde/r Physiotherapeut/in.
➢ Du verfügst über Weiterbildungen in den Bereichen MT, MLD, KGG und idealerweise im Fachkonzept T-RENA.
➢ Du bist eigeninitiativ, zuverlässig und willst etwas aktiv gestalten und bewegen.
➢ Du hast eine positive Ausstrahlung, bist kommunikativ und hast Freude im Umgang mit Menschen.

Wenn wir Dein Interesse wecken konnten und Du Dich im skizzierten Anforderungsprofil erkennst, schicke uns bitte 
Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen per E-Mail oder rufe uns direkt an. Bei Fragen stehen wir gerne zur 
Verfügung. Dein Ansprechpartner: Marco Kraut, Mobil: 0177 406 2480, E-Mail: kraut@meister-leistung.com

Wir freuen uns auf Dich und eine erfolgreiche Zusammenarbeit!

meisterleistung GmbH
www.meister-leistung.com

Königstr. 80
70173 Stuttgart

0711 – 28 43 010
info@meister-leistung.com
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